

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 003/2024/DRI/REITORIA/UFLA

Por meio do presente documento de Retificação do **EDITAL Nº 003/2024/DRI/REITORIA/UFLA** do Programa de Mobilidade Acadêmica Regional para Cursos Acreditados (MARCA) – Medicina Veterinária, a Diretoria de Relações Internacionais torna pública a seguinte alteração:

#### 1. No item **13. DO CRONOGRAMA**

- **Onde lê-se:**

<b>Eventos</b>	<b>Prazos</b>
<i>Divulgação do Edital</i>	07/06/2024
<i>Período de inscrição</i>	07/06/2024 até as 08h – horário de Brasília – do dia 13/06/2024
<i>Divulgação do resultado parcial</i>	13/06/2024 (às 18h - horário de Brasília)
<i>Prazo para Recurso</i>	Até as 08h – horário de Brasília – do dia 17/06/2024 (por e-mail para <a href="mailto:dri@ufla.br">dri@ufla.br</a> )
<i>Divulgação do resultado final</i>	17/06/2024
<i>Prazo para manifestação de interesse do classificado por meio do formulário Online</i>	Até as 12h - horário de Brasília – do dia 18/06/2024
<i>Inscrição do estudante selecionado no sistema MARCA pelos Coordenadores Acadêmicos</i>	A partir de 18/06/2024
<i>Período de mobilidade</i>	Segundo semestre de 2024, conforme calendário da instituição de destino

• **Leia-se:**

<b>Eventos</b>	<b>Prazos</b>
<i>Divulgação do Edital</i>	07/06/2024
<i>Período de inscrição</i>	07/06/2024 <b>até às 08h – horário de Brasília – do dia 18/06/2024</b>
<i>Divulgação do resultado parcial</i>	<b>18/06/2024 (às 14h - horário de Brasília)</b>
<i>Prazo para Recurso</i>	<b>Até às 09h – horário de Brasília – do dia 19/06/2024 (por e-mail para <a href="mailto:dri@ufla.br">dri@ufla.br</a>)</b>
<i>Divulgação do resultado final</i>	<b>Até às 14h do dia 19/06/2024</b>
<i>Prazo para manifestação de interesse do classificado por meio do formulário Online</i>	<b>Até às 08h - horário de Brasília – do dia 20/06/2024</b>
<i>Inscrição do estudante selecionado no sistema MARCA pelos Coordenadores Acadêmicos</i>	<b>A partir de 20/06/2024</b>
<i>Período de mobilidade</i>	Segundo semestre de 2024, conforme calendário da instituição de destino

**Esta alteração no cronograma se aplica a todos os itens do edital que façam menção aos prazos.**

Lavras, 13 de junho de 2024.

Prof. Flávio Henrique Vasconcelos de Medeiros  
Diretor de Relações Internacionais